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Wyniki sondażu uliczny dot. priorytetów dla komunikacji publicznej 
przeprowadzonego podczas konsultacji społecznych dot. wyznaczenia buspasów 

na ul. Garbary, Mostowej i Drodze Dębińskiej 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przy opcji do samodzielnego wypełnienia przez respondenta: tak, ale... (2,9% wskazań) ankietowani 
wpisali odpowiedź: 'tylko, tam gdzie są odpowiednie warunki' 

W kwestii możliwości i miejsc usprawnienia komunikacji autobusowej w mieście - PYTANIE OTWARTE - 
respondenci najczęściej wskazywali: linię nr 82 na ul. Niestachowskiej; poprawę funkcjonowania 
komunikacji autobusowej na ul. Naramowickiej,  Al. Niepodległości; odseparowanie torowisk od ruchu 
samochodowego - np. na ul. Głogowskiej. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

W zdecydowanej większości respondenci opowiedzieli się za proponowanymi zmianami. W przypadku  
opcji do samodzielnego wypełnienia: tak, ale... (6,9% wskazań) respondenci najczęściej wskazywali 
 warunek: 'o ile nie pogorszy się szybkość poruszania się samochodów osobowych'. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Niemal jednomyślne wsparcie wyrażono dla pojazdów służb ratowniczych. W pozostałych przypadkach 
liczba zwolenników i przeciwników umożliwienia korzystania z buspasów jest podobna. 



 

 

 

 

METRYCZKOWE Liczebność % z N w kolumnie 
M1. Płeć nie wskazano 12 11,8% 

kobieta 50 49,0% 
mężczyzna 40 39,2% 
Ogółem 102 100,0% 

M2. Wiek nie wskazano 12 11,8% 
16-24 lata 12 11,8% 
25-34 lata 27 26,5% 
35-44 lata 16 15,7% 
45-54 lata 11 10,8% 
55-64 lata 16 15,7% 
65 i więcej lat 8 7,8% 
Ogółem 102 100,0% 

M3. Wykształcenie nie wskazano 12 11,8% 
zawodowe 4 3,9% 
średnie 25 24,5% 
wyższe 61 59,8% 
Ogółem 102 100,0% 

M4. Sytuacja 
zawodowa 

nie wskazano 13 12,7% 
student 12 11,8% 
pracujący 61 59,8% 
zajmuję się dzieckiem/domem 4 3,9% 
emeryt/rencista 12 11,8% 
Ogółem 102 100,0% 

M7. Proszę wskazać, do 
której  z czterech grup 
użytkowników tej ulicy 
Pan/i pasuje najbardziej 

nie wskazano 13 12,7% 
mieszkam w tej okolicy 37 36,3% 
prowadzę działalność gospodarczą w 
tej okolicy 6 5,9% 

jestem mieszkańcem innej dzielnicy 
Poznania lub okolicy Poznania 46 45,1% 

Ogółem 102 100,0% 
M9. JAK CZĘSTO 
KORZYSTASZ Z 
KOMUNIKACJI 
PUBLICZNEJ MIASTA 
POZNANIA? 

nie wskazano 12 11,8% 
codziennie 45 44,1% 
kilka razy w tygodniu 22 21,6% 
rzadziej niż raz w tygodniu 7 6,9% 
sporadycznie 12 11,8% 
w ogóle nie korzystam 4 3,9% 
Ogółem 102 100,0% 

 


